

Американский информационный еженедельник The NEWS – авторитетное специализированное издание национального отопительного, вентиляционного, кондиционерного и охлаждающего рынка с 83-летней историей – отметил компанию DAIKIN почетными призами за дизайнерское искусство 2009 года, пишет ЛИКОНД. В категории высокоэффективного климатического решения бытового назначения, серебряную награду получила сплит-система Quaternity, известная в Европе как URURU SARARA, в то время как рекуператор тепла VRV8 был отмечен похвальным отзывом в категории оборудования коммерческого использования. С самой начальной стадии – разработки, и до производства, все климатические системы, предназначенные для отопления, вентиляции, охлаждения и кондиционирования воздуха, имеют одно общее свойство — великолепный дизайн, значительно облегчающий подрядчикам установку, техническое обслуживание, сервис и ремонт оборудования. Каждый изготовленный продукт воплощает кропотливые инженеринговые усилия: будь то крупный наружный блок или программное обеспечение, обеспечивающее жизнедеятельность и полную обработку всей рабочей документации компании, инженеры и разработчики посвящают сотни и сотни часов созданию наиболее удобного и оптимального – с точки зрения применения – продукта для климатических операторов. В январе текущего года стартовал шестой ежегодный конкурс на лучший дизайн кондиционерной системы Dealer Design Awards, проводимый изданием TheNEWS по оценкам целого ряда представителей климатических подрядчиков в качестве судей этих престижных наград. После многомесячного анализа 124 различных кандидатов, были определены победители 2009 года в различных категориях. В итоге, наградами отмечены 37 победителей — 14 золотых, 15 серебряных и 8 бронзовых — помимо 14 похвальных отзывов. “Количество ежегодных откликов, получаемых нами от кондиционерных поставщиков и подрядчиков по дизайнерскому конкурсу Dealer Design Awards, превосходит все ожидания и, без всякого сомнения, подтверждает уникальность этого проекта на климатическом рынке страны, где решение о победителях в той или иной категории принимается исключительно кондиционерными операторами. Представители подрядчиков охотно принимают участие в нашем конкурсе в роли членов жюри, поскольку получают прекрасную возможность непосредственно ознакомиться с некоторыми относительно новыми разработками на рынке, обеспечивая тем самым свои компании чрезвычайно ценной информацией, недоступной на данный момент конкурентам”, говорит Mike Murphy, редактор издания TheNEWS. “Хотелось бы поблагодарить всех производителей, выразивших согласие на участие в нашем конкурсе со своими продуктами”. Программа Dealer Design Awards 2009 не только формирует обширную информационную базу данных о различных кондиционерных системах, но также способствует учреждению награды за совершенствование продукции. При помощи рейтинговой системы в режиме он-лайн, климатический оператор численно оценивает удобство и простоту инсталляции и технического обслуживания, общий дизайн системы, самобытность, а также влияние на кондиционерную промышленность. Климатическая система Quaternity производства DAIKIN полностью соответствует установленным требованиям по энергетической эффективности и пользуется правом на налоговые кредиты, предусмотренные Актом по Оживлению и Оздоровлению Американской Экономики 2009 года. информация - Ликонд.